

## CORRIGENDUM

In partial modification of order vide Endst. No. 28989-29273-TA-HR(4T)2011/  
dated 28-12-2011

1. Posting orders of Sh. Mukesh Satija, Steno Typist posted at Sr.No. 120 be read as posted in the office of Director General Transport Commissioner, Haryana Chandigarh (Against Vacant Post) instead of M.D. Haryana Tourism Development Corporation, Chandigarh.
2. Posting orders of Sh. Manjit Singh, Assistant office of Mechanical Engineer, Govt. LiveStock Farm, Hisar at Sr. No. 116 be read as posted in the office of M.D. DHBVN Ltd. Hisar.
3. Posting of Sh. Virender Singh, S.O. (Sr.No.16) may be treated as posted in the office of F.C. Development & Panchayat Department Hararyana, (Against Vacant Post) instead of S.S.A, Panchkula.

  
Joint Director

for Director Treasuries and Accounts Department  
Haryana, Chandigarh

## CORRIGENDUM

In partial modification of order vide Endst. No. 29274-29320-TA-HR(4T)2011/  
dated 28-12-2011

1. The sentence "Their orders for promotion and appointments will be issued later on receipt of their ACR records" on the page no. 3. The word "Promotion and" be treated as deleted (Underline above).
2. Posting orders of Sh. Surender Kumar,S.O., posted in H.L.R.D.C, Panchkula at Sr.No. 13 be read as posted in the office of EIC, Irrigation Department, Panchkula(Against Vacant Post).

  
Joint Director

28/12/11

for Director Treasuries and Accounts Department  
Haryana, Chandigarh